

Program provjere inovativnog koncepta (PoC program)

PRETPRIJAVA

PRIJAVA - proračun i provedbeni plan

UGOVARANJE i PROVEDBA



Natjecatelji i omjer sufinanciranja

PODUZETNICI	ZNANSTVENICI i ISTRAŽIVAČI
Fizička osoba (u osnivanju trg. društva)	Javna visokoškolska ustanova
VM – Vrlo malo (mikro) poduzeće	Javni istraživački institut
M – Malo poduzeće	Druga znanstvena ili istraživačka organizacija
S – Srednje poduzeće	

PODUZETNICI	ZNANSTVENICI i ISTRAŽIVAČI
<p>Vrlo mala (mikro) poduzeća i mala poduzeća → Program financira do 75% ukupnih opravdanih troškova nastalih u okviru provedbe navedenih aktivnosti (max. iznos sufinanciranja je 350.000 HRK). Natjecatelj se obvezuje osigurati najmanje 25% vlastitih ili drugih izvora sredstava.</p> <p>Srednja poduzeća → Program financira do 50% ukupnih opravdanih troškova nastalih u okviru provedbe navedenih aktivnosti (max. iznos sufinanciranja je 350.000 HRK). Natjecatelj se obvezuje osigurati najmanje 50% vlastitih ili drugih izvora sredstava.</p>	<p>Program sufinancira do 90% prihvatljivih troškova nastalih u okviru provedbe aktivnosti projekta (minimalni iznos sufinanciranja je 35.000 HRK, maksimalni iznos sufinanciranja je 350.000 HRK). Natjecatelj se obvezuje osigurati najmanje 10% vlastitih ili drugih izvora sredstava.</p> <p>Projekt se može provoditi u suradnji s partnerima.</p>

Financirane aktivnosti i trajanje projekta

PODUZETNICI	ZNANSTVENICI i ISTRAŽIVAČI
Provjera i zaštita intelektualnog vlasništva	Provjera i zaštita intelektualnog vlasništva
Demonstracija tehničke izvedivosti	Demonstracija tehničke izvedivosti
Izrada funkcionalnog prototipa	Izrada funkcionalnog prototipa
Uz ove tri osnovne aktivnosti, sredstva se mogu iskoristiti za dodatne prihvatljive projektne aktivnosti : Analizu tržišta, ili izrada studije isplativosti (engl. feasibility study) što ne smije prelaziti 10% ukupne vrijednosti projekta , izrada koncepta i strategije za razvoj ili komercijalizaciju (studija ili plan za komercijalizaciju).	Uz ove tri osnovne aktivnosti, sredstva se mogu iskoristiti za dodatne prihvatljive projektne aktivnosti : Analiza tržišta ili izrada studije isplativosti (engl. feasibility study), izrada koncepta i strategije za razvoj ili komercijalizaciju (studija ili plan za komercijalizaciju).

PODUZETNICI	ZNANSTVENICI i ISTRAŽIVAČI
Aktivnosti na projektu traju najviše do 12 mjeseci od dana početka projekta.	Aktivnosti na projektu traju najviše do 12 mjeseci od dana početka projekta.

Prihvatljivi troškovi

PODUZETNICI	ZNANSTVENICI i ISTRAŽIVAČI
Troškovi osoblja	Troškovi osoblja
Troškovi vanjskih usluga i konzultanata	Troškovi vanjskih usluga i konzultanata
Troškovi opreme (max 30% ukupnog iznosa koji dodjeljuje PoC)	Troškovi opreme
Troškovi materijala i sitnog inventara	Troškovi materijala i sitnog inventara
Ostali troškovi (max 50.000 HRK)	Ostali troškovi

Neprihvatljivi troškovi (za sve natjecatelje)

PODUZETNICI i ZNANSTVENO-ISTRAŽIVAČKE USTANOVE

Bilo koji troškovi vezani uz tzv. „in-kind“, vrijednost u naturi (npr. u nekoj stavci razvojnog proračuna natjecatelj kao svoj doprinos projektu nudi neku opremu ili rad svog stručnjaka)

Troškovi najma poslovnog prostora

Kupnja ili nabava motornog vozila

Svi troškovi koji su nastali prije datuma početka projekta pa makar bili direktno vezani za projekt

Bilo kakav obračun amortizacije ili bilo kakva naknada za korištenje postojeće opreme

Troškovi oglašavanja, prodaje i/ili distribucije proizvoda ili usluga

Rezerviranja za buduće moguće gubitke ili troškove

Bilo kakve isplate dobiti uključujući dividende;

Kupnja zemljišta i nekretnine

Izgradnja objekta i infrastrukture

Ostali troškovi koje stručni tim programa PoC, PTTE i PFE procijeni kao nepotrebним, nedozvoljenim ili neprikladnim bilo visinom bilo sadržajem.

Troškovi vezani uz bilo koju vrstu kamata

Naknade za bilo kakva potraživanja

Troškovi koji se već financiraju putem programa EU ili drugih nacionalnih i internacionalnih programa

Neprihvatljivi troškovi (pojedinačno)

PODUZETNICI	ZNANSTVENICI i ISTRAŽIVAČI
Bilo kakva oprema koja je vezana uz proizvodnju, iako u početku može biti korištena u razvoju. Za takvu opremu potrebno je koristiti nečiju uslugu npr. obrade, dorade i sl. Iznimno je mogući dogovor ako na tržištu ne postoji takva vrsta usluge	Bilo kakva oprema koja je vezana uz proizvodnju, iako u početku može biti korištena u razvoju ili izradi prototipa. Za takvu je opremu potrebno koristiti uslugu postojećeg imaoaca takve opreme. Iznimno, ukoliko na tržištu ne postoji takva vrsta usluge utoliko je moguć dogovor o nabavi iste
Sve vrste poreza i carina uključujući i PDV (porez na dodanu vrijednost)	PDV kada je nadoknativ korisniku , drugi porezi, takse, troškovi carine i špedicije
-	Neizravni troškovi institucije koja prijavljuje projekt (engl. overheads)
-	Troškovi sudjelovanja i putovanja na sajmove i konferencije
-	Nespecifične konzultantske usluge
-	Režijski troškovi

Ostali troškovi koje stručni tim programa PoC, PTTE i PFE procijeni nepotrebним, nedozvoljenim ili neprikladnim bilo visinom bilo sadržajem.

Sadržaj pretprijave projekta

PODUZETNICI i ZNANSTVENO-ISTRAŽIVAČKE USTANOVE

A. INFORMACIJE O NATJECATELJU

A1. Kategorija natjecatelja

A. INFORMACIJE O PROJEKTU

B1. Naziv projekta

B2. Trajanje projekta

B3. Područje tehnologije

B4. Kratki opis projekta

B5. Inovativnost

B6. Tehnološki rizik

B7. Tržišni potencijal

B8. Kategorija aktivnosti

B9. Procjena potrebnih sredstava

A. POPIS DOKUMENATA KOJE JE POTREBNO DOSTAVITI UZ PRETPRIJAVU

A. IZJAVA NATJECATELJA

Pretprijava - prateća dokumentacija

Br.	PODUZETNICI	ZNAJSTVENICI i ISTRAŽIVAČI
1	<p>Registracija društva od Trgovačkog suda</p> <p><u>Za Natjecatelje koji su fizička osoba:</u></p> <p>Izjava o namjeri osnivanja trgovačkog društva sa osnovnim podacima: naziv; vrsta - d.o.o., spo, privatno, mješovito; temeljni kapital; vlasnik; direktor i struktura.</p>	<p>Registracija društva od Trgovačkog suda</p>
2	<p>Informacije o bonitetu (FINA obrazac BON-1) i/ili Ugovor o kratkoročnoj pozajmici s vlasnikom</p> <p><u>Za Natjecatelje koji su fizička osoba:</u></p> <p>Izjava o sufinanciranju , sadržaja: Natjecatelj (ime i prezime) će osigurati vlastita sredstva (iznos) za sufinanciranje predloženog projekta (naziv projekta) u Program PoC.</p>	-
3	<p>'Potvrda nadležne porezne uprave o nepostojanju duga po osnovi javnih davanja', ne stariju od 30 dana od dana pretprijave.</p>	-

Sadržaj prijave projekta

A. INFORMACIJE O NATJECATELJU

A1. Kategorija natjecatelja

A2. Za natjecatelje koji su fizička osoba

A3. Za natjecatelje koji su poduzeće

B. INFORMACIJE O PROJEKTU

B1. Naziv projekta

B2. Trajanje projekta

B3. Područje tehnologije

B4. Kategorija aktivnosti

C. INOVATIVNOST

C1. Sažetak projekta

C2. Početno intelektualno vlasništvo

C3. Detaljni tehnički opis

C4. Metodologija izvedbe

C5. Očekivani rezultati



Sadržaj prijave projekta

D. TRŽIŠNI POTENCIJAL

D1. Komercijalni potencijal i put do tržišta

D2. Opis stanja na tržištu

D3. Konkurencija

D4. Očekivani daljnji koraci na putu do komercijalizacije

E. MENADŽMENT

E1. Osnovne informacije o poduzeću i projektnom timu

E2. Partneri

F. PRORAČUN PROJEKTA

G. PROVEDBENI PLAN PROJEKTA

H. POPIS DOKUMENATA KOJE JE POTREBNO DOSTAVITI UZ PRIJAVU

I. IZJAVA NATJECATELJA



Proračun projekta

Iznosi navedeni u proračunu podložni su vrjednovanju

1.) TROŠKOVI OSOBLJA (BRUTO 2 PLAĆA)

Iskazuju se u postotku (10-100%) ovisno o planiranom angažmanu na projektu.

Maksimalna trenutno priznata godišnja plaća (uključujući i socijalne naknade) je 324.000,00 HRK.

Priložiti uz prijavu:

Zadnja platna lista za svaku osobu koja će raditi na projektu.

Prijedlog ugovora (nepotpisan) sa izjavom cijene po satu i danu na osnovi Bruto II plaće za svaku novu osobu koja će biti zaposlena na projektu.



Proračun projekta

2.) TROŠKOVI VANJSKIH USLUGA I KONZULTANTA

- Uključuju razne podugovore (subcontract) izvedbe raznih usluga vezanih uz projekt i najam, naručene usluge od drugih poduzeća ili institucija, troškovi korištenja vanjske opreme, itd. direktno vezane uz projekt.
- Maksimalno 50€/sat ili 400€/dan (u HRK).

Priložiti uz prijavu:

- izvore i dokaze,
- dodatne analitičke prikaze u pismenom obliku (vrsta vanjskih usluga, opis i izračun cijene, analitika iz koje je vidljivo: Broj dana (ili sati) koje će konzultant utrošiti za rad na projektu i cijena po danu (ili po satu).



Proračun projekta

3.) TROŠKOVI OPREME

- Troškovi nabavke alata, instrumenata i opreme opravdani samo ukoliko su neophodni za realizaciju projekta.
- Jedinična vrijednost opreme veća od 3.500,00 HRK.
Troškovi opreme mogu biti najviše do 30 % ukupnog iznosa koji se dodjeljuje tvrtkama/poduzetnicima, a 50% za PoC PUBLIC.

4.) TROŠKOVI MATERIJALA I SITNOG INVENTARA

- Direktni troškovi materijala (sirovina) i sitnog inventara (oprema u vrijednosti manjoj od 3.500,00 HRK).



Proračun projekta

5.) OSTALI TROŠKOVI

- Ostali troškovi obuhvaćaju stavke kao što su patentna zaštita, norme, standardi i sl.
- Max. opravdani iznos ukupnih ostalih troškova je 50.000 HRK.
- Administrativni i nepredvidivi troškovi mogu biti max. 5% ukupnog iznosa koji se dodjeljuje tvrtkama.
- Za one ustanove koje nisu u sustavu PDV-a moguće je financirati sveukupan iznos ponude/računa.



- **Svi troškovi koji se unose u Proračun projekta su bez poreza na dodatnu vrijednost (PDV-a) i izraženi su u hrvatskoj nacionalnoj valuti HRK.**
- **Za sve iznose od 5.000 HRK do 70.000 HRK** obvezni su dokazi (ponuda, standardni cjenik) i/ili analitička tumačenja.
- **Za iznose veće od 70.000 HRK** obvezni su prilozi u obliku ponude (sa detaljnom specifikacijom) dobavljača.
- Natjecatelj treba voditi računa da su ponude u skladu s tržišnim cijenama istovjetnih ili sličnih usluga.



- Sve informacije o Programu, uz dokumentaciju, su dostupne na: www.utt.hr i www.bicro.hr
- Rok za predaju pretprijava u Prepoznati centar (UTT) je zaključno do **9. travnja 2012. godine** .
- Pretprijave se zaprimaju **u digitalnom (word format) i papirnatom** obliku na: een@utt.hr i Sveučilište u Splitu
Centar za znanstveno-tehnološki razvitak
Ured za transfer tehnologije
Livanjska 5
21000 Split
s napomenom **"Za natječaj PoC - NE OTVARATI!"**



Hvala na pažnji i sudjelovanju!

www.utt.hr

